
Rectificatif à l'annonce parue le
11/02/2020 concernant la société
GROUPE AZAK RCS TOULOUSE 511 000
499, il convient de lire: « Aux termes
d'une délibération du 18/11/2019 »
